
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 1 :  

 

Exercice 2 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 TRIGONOMETRIE – CALCULER UN ANGLE 

Exercice corrigé 

 

 

 

Correction : 

Ex 1 
Le triangle ABC est rectangle en B 
On connait le coté adjacent et le coté opposé 
SOHCAHTOA  

𝑡𝑎𝑛𝐵𝐶𝐴 ෣=
𝐴𝐵

𝐵𝐶
=

2,1

2,8
 

D’où 𝐵𝐶𝐴 ෣=arctanቀ
2,1

2,8
ቁ≈37° 

 
 
 

Ex 2 
Calcul de NO 
le triangle PNO est rectangle en N 

cos𝑃𝑂𝑁 ෣= 
𝑂𝑁

𝑃𝑂
 

Soit cos55= 
𝑂𝑁

8,5     

d’où 𝑂𝑁=8,5 ×cos55≈4,9𝑐𝑚 
 

Calcul de 𝑀𝑁𝑂 ෣ 
Le triangle MNO est rectangle en M 

sin𝑀𝑁𝑂 ෣=
𝑀𝑂

𝑁𝑂
=

2

4,9
 

𝑀𝑁𝑂 ෣=arcsin൬
2

4,9
൰≈24° 

 

 

Déterminer la mesure de l’angle 

marqué. Arrondir à l’unité. 

Déterminer la mesure 

de l’angle 𝑀𝑁𝑂෣   



 


